

Обком партии о репертуаре театров

Львов, 11. (РАТАУ). Бюро обкома партии рассмотрело вопрос о репертуаре львовских театров.

В текущем сезоне театры области улучшили работу над формированием репертуара и сценическим воплощением драматических произведений. К XXII съезду КПСС коллектив театра оперы и балета имени Ивана Франко в творческом содружестве с композитором Юрием Бирюковым создал спектакль «Последний бал», повествующий о революционных событиях 1917 года в Петрограде; Украинский драматический театр имени Марии Заньковецкой поставил пьесу Миколы Зарудного «Антеи» — о современной колхозной деревне; русский драмати-

ческий театр показал зрителям два новых спектакля — «Океан» Александра Штейна и «Лявониха на орбите» Андрея Макаенка.

Бюро обкома вместе с тем отметило недостатки в репертуаре театров, в работе с драматургами. Указывалось, что в репертуаре еще недостаточно представлены произведения русской классики, драматургия братских республик и стран народной демократии. Некоторые произведения на современные темы не всегда получают яркое сценическое воплощение.

В принятом постановлении определены задачи театров по улучшению работы над репертуаром.

12 НОЯ 1961

РАБОЧАЯ ГАЗЕТА

г. Киев